Kinshasa 09/12/2009 



Os ha nacido un Salvador ,que es

El Cristo Señor.

Que la alegria de acoger al hijo de Dios en nuestra vida , haga de nosotros de mensajeros de Paz y Alegria.


Ya estamos amediados de  diciembre. Los cristianos y me atrevo a decir que incluso agnosticos y ateos,todos estamos  preparando Navidad. Si cierro los ojos veo las calles de nuestras ciudades vestidas de gala y esplendor . Los comercios repletos de todo, nos invitan a preparar la Noche Buena. Todo esto es maravilloso si no olvidamos de gritar :


Marna Tha-Ven Señor Jesùs.

Aqui en Kinshasa las calles no estan repletas de esplendor pero estan llenas de vida.

Niños ,jovenes ,adultos,ancianos todos estamos gritando ven Señor Jesùs. Si, la presencia del Enmanuel en medio de nosotros nos da animo para seguir luchando.


El sufrimiento que el pueblo congoles vive, esta lejos de haberse acabado.En estos dias estamos oyendo crimenes horrendos, da la impresion que se atacan a la Iglesia catolica: robos, saqueos, crimenes es casi el pan cotidiano de nuestros Hermanos y Hermanas del este del pais.


En Kinshasa la situacion es otra pero muy muy dolorosa y dificil de explicar. El problema numero uno es que no hay trabajo y si alguien lo tiene como si no lo tuviera pues no se los paga. Ciertas palabras son repetidas por niños y mayores a lo largo del dia: 




nzala = hambre, mpasi = sufrimiento, mbongo = dinero.

Creo que esto no necesita explicacion. A cada paso te encuentras con situaciones como la que acabo de vivir: Estaba en el Centro donde trabajo, una joven enferma de los nervios entra en el despacho y nos dice: " vengo del C.N.P.P. (donde se cura a estos enfermos) Tengo hambre 

he buscado a mi abuela ,y no la encuentro,mis padres no estan aqui, quiero volver al Centro pero no tengo medios y tengo hambre…


Ayer un señor de 55,60 a ñ os se cayo cerca de casa los vecinos nos buscan ,le ayudamos, habia perdido el conocimiento, cuando vuelve ensi nos dice: soy diabetico el medico no ha querido darme la inyeccion porque no he comido, vengo de  casa de una señora que me da un poco de maiz y no la he encontrado por eso me he quedado sin fuerza y me he caido.Este señor es uno de los miles desplazados de guerra que espera poder volver un dia a su casa. Le ayudamos para que pueda llegar a la parroquia  y come un poquito, estaba agotado.


La Iglesia ,como hicieron los profetas sigue dando esperanza, denuncia las injusticias y nos interpela para que no se caiga en la corrupcion, cancer numero uno que mata a la gente.

Y yo con mi comunidad seguimos trabajando y de veras que hacemos cosas bellas pero somos conscientes que esto es una gota de agua en un oceano.


Sigo recordandoos a todos con cariño y por eso en estas fechas os deseo  




FELICES NAVIDADES Y AÑO NUEVO.



Un fuerte abrazo.  Hna.Conchita;
